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Протягом квітня 2022 року фахівцями КВНЗ «Харківська академія 
неперервної освіти» було підготовлено та проведено різні форми навчальної 
та методичної роботи в дистанційному режимі: курси підвищення 
кваліфікації, тематичні й фахові спецкурси, науково-методичні семінари, 
заняття шкіл педагогічної майстерності та мобільних творчих колективів, 
івентів тощо. Заходи передбачали адресну методичну допомогу таким 
категоріям педагогічних працівників: спеціалісти місцевих органів 
управління у сфері освіти; директори (консультанти) центрів професійного 
розвитку педагогічних працівників; керівники закладів загальної середньої, 
дошкільної та позашкільної освіти; заступники директорів з навчально-
виховної роботи; керівники ТМО вчителів різних навчальних предметів; 
учителі, вихователі, асистенти педагогів; керівники та фахівці інклюзивно-
ресурсних центрів; практичні психологи; соціальні педагоги та інші.  

Так, навчання на курсах підвищення кваліфікації за 40-а 
запропонованими темами (на вибір) пройшли 1309 педагогічних 
працівників, в тому числі: 651 – вчителі-предметники закладів загальної 
середньої освіти, 139 – учителі початкових класів, 345 – педагоги закладів 
дошкільної освіти, 58 – керівники закладів освіти, 114 – інші категорії тощо. 

Навчальні матеріали до кожного заняття були підготовлені науково-
педагогічними працівниками і включали в себе презентації, інформаційні та 
методичні розробки, корисні посилання; розміщувалися на сайті 
«Дистанційна освіта» ХАНО, доступ до яких має кожний педагог після 
реєстрації. Після успішного тестування всім слухачам видані електронні 
посвідчення.  

Крім того, для різних категорій педагогічних працівників було 
запропоновано методичні рекомендації з актуальних питань організації 
освітнього процесу в умовах воєнного стану. Методистами ХАНО 
надавалися індивідуальні та групові веб-консультації з питань організації 
освітнього процесу, управлінської діяльності в закладі  освіти, здійснення 



моніторингової діяльності та інших актуальних питань. Усього підготовлено 
та розміщено на сайті Академії матеріали 36-ти методичних заходів. Після 
ознайомлення та  опрацювання методичних матеріалів за програмою кожного 
заходу учасники отримають сертифікати. 

Станом на 30.04.2022 до опрацювання матеріалів методичних заходів 
долучилися 493 педагогічних працівника. Ця кількість постійно 
збільшується, оскільки у асинхронному режимі педагоги зможуть 
опрацьовувати матеріали протягом місяця у зручний для них час. 

Шановні освітяни Харківщини! Протягом травня ми пропонуємо 
продовжити взаємодію в дистанційному форматі, опрацьовувати 
підготовлені для Вас навчальні та методичні матеріали. Нові заходи, перелік 
яких з орієнтовними датами розміщення матеріалів, Ви можете знайти на 
сайті Академії.  

Ми раді також допомогти у професійному розвиткові педагогічним 
працівникам із різних регіонів України, яких зацікавлять наші форми і зміст 
освітньої діяльності. 

Фахівці Харківської академії неперервної освіти докладають зусиль, 
щоб і в такий скрутний час всі педагоги мали можливість підвищувати свою 
професійну майстерність, спілкуватися з колегами, ставити запитання та 
отримувати консультації з актуальних освітніх питань. 

Пропонуємо щодня відвідувати сайт КВНЗ «Харківська академія 
неперервної освіти» і знайомитися з новими матеріалами.  

Разом готуємося до нового навчального року! 
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